



## **BÁCS-KISKUN MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG**

6000 Kecskemét, Rákóczi út 7. • 6001 Kecskemét, Pf. 13.

Tel. (76) 514-600 • (76) 514-610 • Fax: (76) 514-611

E-mail: [bac.fou@mku.hu](mailto:bac.fou@mku.hu)

---

### **SAJTÓKÖZLEMÉNY**

#### **Előzetes letartóztatásba helyezték a kecskeméti rabló párost**

**A Kecskeméti Járási Ügyészség rablás büntette és más bűncselekmény miatt 2014. július 30-án indítványozta annak a 43 éves kecskeméti férfinak és 40 éves kecskeméti nőnek az előzetes letartóztatását, akik 2014. július 13-án, 21 óra körüli időben Kecskeméten, a Noszlopy parkban kiraboltak egy 63 éves helybéli férfit.**

A rendelkezésre álló adatok szerint a rablók 2014. július 13-án, 21 óra körül a buszpályaudvaron figyeltek fel a sértettre, aki egy bankautomatánál készpénzt akart felvenni. A rabló páros nő tagja segített a férfinak a készpénzfelvételben, így megtudta a bankkártya PIN kódját és azt is, hogy a sértettnél mennyi pénz van. Ezután a férfi gyanúsított a földre lefekvő sértett hasára ült, nyakát a földhöz szorította, elvette tőle az irattartóját a benne lévő iratokkal, bankkártyával és készpénzzel együtt. A férfi a sértettől elvette az automatából felvett 40.000 forintot is. A sértett a bántalmazás miatt 8 napon belül gyógyuló sérüléseket szenvedett.

A sértett kirablása után még ezen a napon a gyanúsítottak az erőszakkal megszerzett bankkártyával egy kecskeméti bankautomatánál a sértett számlájáról felvettek 3.000 forint készpénzt.

A rendőrök 2014. július 28-án elfogták és őrizetbe vették a két gyanúsítottat. A rabló párost a nyomozó hatóság rablás büntettén kívül információs rendszer felhasználásával elkövetett csalás büntettével is gyanúsítja, ugyanis a rablással szerzett bankkártyával készpénzt vettek fel.

Az ügyészség szerint a gyanúsítottak előzetes letartóztatása azért indokolt, mert a bűncselekmények súlyossága, büntetéssel fenyegetettségének mértéke miatt tartani kell attól, hogy a hatóságok elől elszöknének, elrejtőznének. Ezen kívül megalapozottan feltehető az is, hogy szabadlábra kerülésük esetén szabadságvesztéssel büntetendő újabb bűncselekményt követnének el.

Az előzetes letartóztatás tárgyában 2014. július 30-án és 31-én döntött a Kecskeméti Járásbíróság. A nyomozási bíró az ügyészség indokaival egyetértve elrendelte mindkét gyanúsított előzetes letartóztatását. A végzések nem jogerősek, ellenük a gyanúsítottak és védőik fellebbeztek.

Kecskemét, 2014. július 31. napján

Dr. Nánási László sk. főügyész